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A Kamarai Továbbképzési Testület és a Tudásközpont tájékoztatója 

a konferenciák és szakmai napok továbbképzésként történő elfogadásáról 

 

Külső konferenciák és szakmai napok 
 

 

1. Mit jelent az, hogy egy konferencia vagy szakmai nap „külső rendezvény”? 

o Külső rendezvény alatt azt értjük, amikor a szervezést, beleértve program összeállítását, az 

előadókkal történtő szerződéskötést, valamint a terem és a technikai feltételek biztosítását 

elsősorban egy kamarától független szervezet végzi, aki a szerződéseket megköti, illetve 

a számlákat befogadja és kiállítja. 

o Ennek megfelelően a külső rendezvény esetében a költségek a szervezés költségei a külső 

szervezőt terhelik, illetve a részvételi díj is őt illeti meg. 

o Ebben az esetben is van arra lehetőség, hogy a szakmai lebonyolításba (például előadók 

állításával vagy akár társszervezőként) egy szakmai tagozat bekapcsolódjon, a külső 

képzésként történő besorolást azonban minden esetben a fenti feltételek fogják eldönteni. 

 

2. Mit kell tenni ahhoz, hogy a rendezvény szakmai továbbképzésként elfogadható legyen? 

o A szakmai elfogadás érdekében be kell szerezni az illetékes szakmai tagozat 

jóváhagyását a rendezvény programját, illetve előadóit illetően. 

o Ezt követően a rendezvény a rendezvény helye szerinti területi kamarával meg kell 

állapodni a kamarai nyilvántartási feladatok ellátásáról: 

o a kamarai továbbképzési naptárba történtő feltöltést, valamint résztvevők 

regisztrálását az e-Mérnök rendszerben minden esetben a területi kamara végzi, de 

a felek megállapodhatnak a területi kamarának a szervezésbe való szorosabb 

bevonásáról is; 

o a megállapodásnak része kell legyen a vállalt feladatok arányában a költségek és 

bevételek megosztásáról való megegyezés is. 

o A hivatalos és végleges elfogadást a rendezvény napját legalább 30 nappal megelőzően 

kell kezdeményezni a Kamarai Továbbképzési Testületnél a ktt@mmk.hu címen, az 

alábbiak csatolásával: 

o a rendezvény programjának, előadóinak bemutatása; 

o a szakmai tagozat írásbeli hozzájárulása a rendezvény szakmai elfogadásához; 

o a külső szervezőnek a rendezvény helye szerinti területi kamarával kötött 

megállapodása, mely tartalmazza a szervezési feladatok, valamint az ezekkel 

kapcsolatos költségek és bevételek megosztását. 

o A rendezvény meghívóján a kötelező szakmai továbbképzésként való elismerés csak 

akkor tüntethető fel, ha a KTT akkreditációja megtörtént. Erről a KTT a benyújtást követő 

ülésén dönt és írásbeli (elektronikus) visszajelzést küldd a kérelmező számára. 

 

3. Milyen további feltételek vannak, amelyeknek meg kell feleljen a rendezvény? 

o A szakmai továbbképzésként elfogadott konferenciára és szakmai napra is vonatkozik a 

szakmai továbbképzések részvételi díjára az MMK Elnöksége által megállapított 

irányár. Ez jelenleg 7.500 Ft, amelytől felfelé max. 33%-kal, lefelé korlátlanul el lehet 

térni, azaz a képzés díja legfeljebb nettó 10.000 Ft lehet. Többnapos rendezvény esetén a 

továbbképzésként elfogadott nap esetében kell a díjra vonatkozó feltételeket teljesíteni. 

o Fontos, hogy egy szakmai tagozat egy évben legfeljebb két alkalommal ismerhet el külső 

rendezvényt szakmai továbbképzésként. 


